
NAČRTOVANJE DELA ŠPORTNO REKREATIVNE DEJAVNOSTI

Programi v KS
Vedno bolj stopajo v ospredje najpomembnejše

naloge s področja telesne kulture, med katerlmi je
vsekakor ena od najpomembnejšlh podružbljanje te-
lesne kulture, kar pomenl, da Jo je potrebno čimbolj
približati občanom In delovnim IJudem. Vendar ne bo
dovolj, če Jo bomo hotell samo vsiljivo približati, am-
pak mora/o bltl občanl In delovni Ijudje udeleženl pri
načrtovanju dejavnostl, kl jih zanima, izrazitl morajo
svoje želje, ki jih morajo seveda načrtovalcl upošte-
vati ter tako kreatlvno vpUvatl na program dela
športne rekreadje in jasno, na izvajanje programa.

Izvršni odbor občinske zve-
ze telesnokulturnih organiza-
cij Ljubljana Center je na
osnovi razmišljanj o proble-
matiki načrtovanja športno
rekreativne dejavnosti zavzel
naslednje smernice:

Vse osnovne telesnokultur-
ne organizacije bodo pripravi-
le svoje programe dela za leto
1979 ter jih posredovale vsem
komisijam za športno. rekrea-
cijo pri svetih krajevnih skup-
nosti. Komisije pa so dolžne
ugotoviti, kateri programi, ali
deli programov so primerni za
zadovoljevanje potreb po
športni rekreaciji v njihovi
krajevni skupnosti. Na osnovi
teh ugotovitev bo komisija iz-
delala svoj predlog programa
športne rekreacije v krajevni
skupnosti za leto 1979 in ga
dala v javno razpravo.

Pripombe in predlogi, ki
bodo tako zbrani, bodo pred-
stavljali interes občanov, s či-
mer bo postala športna re-
kreacija stvar družbe in ne
skrb osnovnih telesnokulttir-
nih organizacij, ki tega žal
mnogokrat niso upoštevale.

Razumljivo je, da bo prev-
zela funkcijb koordinacije
programov komisija za šport-
no rekreacijo pri svetu krajev-
ne skupnosti. Tu se bo po-
trebno tudi dogovoriti o ter-
minskih načrtih in določiti
izvajalce športne rekreacije.

Predvsem tisti, ki so se s
športno rekreacijo ukvarjali
tudi doslej, sedaj in se bodo
tudi v prihodnje. V območjih
krajevnih skupnosti so pla-
ninska društva, društva ta-
bornikov, osnovne telesno-
kulturne organizacije, pred-
vsem TVD Partizan, keglja-

ška in balinarska društva,
smučarski klubi in podobno.
Pri tem je potrebno omeniti
še zvezo socialistične mladine
SR Slovenije, ki je organizira-
na v vsaki krajevni skupnosti,
zvezo borcev, ki bi ob vsem
tem lahko veliko pomagala,
zveze rezervnih oficirjev... V
organizacijah združenega de-
la obstajajo komisije za šport-

no r^kreacijo Tudi te sodijo v
okvir načrtovalcev športne re-
kreacije v. krajevni skupnosti,
kjer ima organizacija združe-
nega dela svoj sedež.

Razmišljanja o problemati-
ki načrtovanja športne re-
kreacije v krajevnih skupno-
stih so pripeljala do povsem
novih poti in prijemov, za ka-
tere so na zvezi telesnokultur-
nih organizacij Ljubljana
Center prepričani, da niso
neizvedljive in nekaj nemogo-
čega ter nerešljive, čeprav bo-
do morda čmogledneži, kot
vedno, trdili nasprotno. Ven-
dar se nanje ne kaže ozirati,
ampak se čimprej lotiti dela.

Vsekakor bo prihodnost po-
kazala, da so bila razmjšljanja
pravilna, nakazane rešitve
sprejemljive, kar bo dokaz
več, da je telesna kultura ne le
naredila v nekaj letih ogro-
men korak napref v svojem
razvoju, ampak, da se neza-
držno razvija naprej in postaja
last in vsakodnevna potreba
vedno večjega števila obča-
nov in delovnih ljudi. M. V.


